



2024年黄河流域非遗作品创意大赛落幕 河南非遗作品焕彩“黄河流韵”

本报讯(记者 秦华 文/图)记者从河南省非物质文化遗产保护和智慧化中心获悉,6月29日至30日,由宁夏回族自治区文化和旅游厅主办的“黄河流韵·非遗焕彩”2024年黄河流域非遗作品创意大赛在银川市举办。我省非遗项目参赛并荣获佳绩。

本次大赛以挖掘黄河流域非遗资源,培育转化利用品牌项目,促进非遗与旅游融合发展,构建体系化保护格局为目标,突出黄河流域非遗特色。活动汇聚黄河流域各省区非遗精品,促进非遗保护传承的创造性转化、创新性发展。

我省作为黄河流域非遗保护传承弘扬协同机制秘书处单位,精心遴选并组织国家级非遗代表性项目钧瓷烧制技艺(周济慈)、汝瓷烧制技艺(王振芳、张义萌)、汴绣(程曼平、王玲)、浚县泥咕咕(宋楷战)和省级非遗代表性项目甲骨文篆刻(韩书清)、密玉俏色雕刻(王冠军)、孟津剪纸(畅杨杨)7个项目的9名代表性传承人参赛。

最终经过组委会评选,汝瓷烧制技艺代表性传承人王振芳的作品《自在壶》和张义萌的作品《雀跃一夏》获得时尚创新奖,汴绣代表性传承人程曼平的作品《红蓼白鹅图》获得地域特色奖。



我省3个非遗获奖作品



点儿正,就靠命硬

英格兰主教练和英格兰媒体就是一对天敌般的存在。小组赛1胜2平以第一名的身份晋级16强,而且落入了看上去格外安全的下半区,让英格兰成了夺冠的第一热门,索斯盖特没有理由不对自己满意。但在媒体看来,一堆身家过亿的球星堆积起来的豪华阵容,却打出了稀烂的效果,南门根本不配在这个位置待下去。

于是淘汰赛之前的发布会就有了这样的对话内容:“八分之一决赛是否为您的告别战?”索斯盖特摇头:“不。我很享受待在这里的时光,我希望再待上两周。我没有着急回去的理由。”再待两周,很显然索斯盖特和赌博公司一样,很看好自己的夺冠前景。

在和斯洛伐克比赛的大多数时间内,准确地说,是95分钟内,这话都像是一个笑话。已经进入淘汰赛,但英格兰队的表现仍没有什么改观。处理完家事的福登及时赶上了首发,但让全世界球迷看在眼里急在心里的他和贝林厄姆的兼容问题并没有得到解决,凯恩也同样还是无所适从,英格兰进攻毫无头绪,反而在25分钟被对手抓住漏洞先进一球。

90分钟之内,除了福登那个被吹无效的进球,英格兰的射正次数为——零。他们糟糕的表现让斯洛伐克越发信心十足,在一次次阻挡了对手进攻的同时,还偷空用一脚超远距离的吊射调戏一下皮克福德。比赛完全是朝着不可逆的局势发展,补时阶段,主教练卡尔佐纳把进球功臣施兰茨换下,信号很明显:马放南山,我已经开始考虑跟瑞士的四分之一决赛了。

但也就在这个时候,高潮来了。离终场哨响起还有30秒,贝林厄姆倒钩破门;加时赛刚开始,凯恩的头球破网。全场就这两次射正,搞定!惊不惊险?惊险。刺激不刺激?刺激。服气不服气?那可未必。

不可思议的惊天逆转,很难让人和“神奇”挂上钩。索斯盖特在离比赛结束还有2分钟时换上前锋托尼,怎么看都不过是一次“尽人事”的例行公事,而非有针对性的调整,虽然他给了凯恩至关重要的助攻。问题很简单——早干吗了?而在领先之后,英格兰又一如既往地“苟”起来,把凯恩和贝林厄姆换下,防线全线收缩,就这么苦挨着进了8强。

场面丑陋,局面被动,但就是能赢球,索斯盖特的命比嘴还硬,这让人不得不承认足球场上当真有玄学存在。对他治下的这支英格兰队,目前比较正面的评价是这样的:虽然进球少,但流量高啊。

明明都已经身价上亿了,怎么还这么想当网红? 记者 郭韬略

中超观察(第十七轮)

领头羊,射手强 副班长,轮着当

中超进入第二循环,夏窗的“进补”情况影响了各队之间的实力对比,也影响着各集团的内部格局。在积分榜的两端竞争日趋白热化,上海滩两强双双取胜,争冠路上谁也不敢怠慢;而在榜尾,南通支云凭借在武汉客场的胜利终于甩掉了“副班长”帽子。



南通支云队球员卡隆(右)在比赛中进球后庆祝 新华社发

金靴悬念提前破解

事关冠军归属的“上海滩内战”依然激烈,本轮上海海港和上海申花双双取胜,但比赛内容却截然不同。海港看上去越发轻松自如,申花则有些步履沉重。在上海,海港凭借武磊的帽子戏法轻松取浙江队,拿下这场“长三角德比”。而客场与升班马青岛西海岸交锋的上海申花,直到补时阶段才凭借吴曦的头球绝杀,艰难拿到胜利,让两队的差距仍保持在2分,不至于被对手进一步甩开。尽管赢得并不轻松,但上海申花的这种韧劲儿也恰恰可以视为“冠军气质”的体现。

相对于冠军归属悬念犹存,本赛季金靴的得主已经明朗化。武磊又一次显示出极佳的状态,不仅上演帽子戏法帮助球队取胜,而且还打入了一粒非常精彩的倒钩进球。本轮过

后,武磊的进球数已经达到了19个,比排在第二名的天津外援孔帕尼足足多出了8个。要知道,上赛季的金靴得主莱昂纳多整个赛季的进球数也就19个,而武磊还有13场比赛的机会去超越这个数字,以他的状态,全中超已经无人能与之争锋。

在前两名继续保持不败纪录的同时,第三和第四名的成都蓉城和北京国安也同样迎来了胜利,成都蓉城4:0大胜沧州雄狮,报了第一循环输球的一箭之仇,同时也送对手11轮不胜;北京国安则在创纪录的54189名球迷的助威声中,开场5分钟便连入两球从而拿下这场“京鲁大战”。迟迟不能走出低谷的山东泰山,现在离第四名的北京国安少了4分,且不说冠军奖杯,就连亚冠资格也渐行渐远。

南通支云强力反弹

自从在主场2:1战胜北京国安之后,河南杜康仿佛被打通了任督二脉,最近两轮在同级别的直接对手交锋中,不仅占据了场上优势,而且运气爆棚。上轮凭借德尼奇的准绝杀,1:0赢下青岛西海岸。本轮做客梅州,对手开场3分钟主力中卫廖均健就领到红牌下场,占尽优势的情况下他们3:0取得本赛季的最大比分胜利。一波三连胜之后,河南杜康的排名已经“高居”第八位,主教练南基一也终于可以扬眉吐气。在迅速摆脱了保级危险之后,南基一也是时候拿出更多本事,来试探自己的上限了。

第一循环结束时,南通支云仅积10分,比倒数第二的青岛西海岸少3分,在前面的队伍“挤作一团”的同时,自己则孤独地待在榜尾。但通过夏窗补强,实力增强的同时信心也明显提升。本轮做客武汉三镇,他们没有让上一轮被绝平的悲剧重演,早早锁定胜局,送给对手主场四连败。两轮拿4分,南通支云离开了倒数第一的位置,也让保级军团越发“热闹”。青岛海牛连续两场都被对方打进5球,即便是赛季初连战连败的时候,防线也没有这么糟糕;而沧州雄狮则两场净吞8蛋,一直以防守反击立足的他们,现在不但没有了反击,防守也变得极为羸弱。保级混战逐步进入“深水区”,这样连比赛带士气一起输的状况再不改善,“副班长”的帽子很快就会掉到他们头上。 记者 郭韬略